

全市妇联系统特色品牌项目大比武工作启动

本报讯 昨日下午，我市召开“弘扬千鹤妇女精神扛起巾帼使命担当”全市妇联特色品牌项目大比武动员会。杭州市妇联主席阮英，市领导吕平、郑志华、严凌云出席大会。

千鹤妇女精神是我市的宝贵精神财富。本次全市妇联特色品牌项目大比武动员会，旨在大力弘扬千鹤妇女精神，进一步传承红色基因，激发基层妇联的创造力，组织动员全市妇女在“重要窗口”建设中贡献力量。会上，

市妇联从为什么比、比什么、怎么比三个方面就大比武工作作了系统部署，新安江街道、梅城镇、大同镇、三都镇妇联代表讲述了创新项目的工作思路。

阮英在讲话中充分肯定了我市各级妇联组织的工作成效，同时对我市妇女工作提出了明确希望和具体要求，勉励我市各级妇女组织以不让须眉之势再写妇女能顶半边天的辉煌篇幅，以乘风破浪之势谋求工作突破，以不进则退的使命担当激发妇联干部动能。

市委副书记吕平指出，建德千鹤是毛主席“妇女能顶半边天”思想重要萌发地、重要实践地、重要创新地。全市各级妇联组织有着天然的红色基因，理应以更高的标准、更宽的视野来谋划推进全市妇女工作；要探索扎实有效的工作方法推进新时代妇女工作；要担当有为，以持之以恒的作风落实大比武工作，组织动员全市妇女努力在“重要窗口”建设中贡献巾帼力量。

(记者 王莉莎 范静波)

本报讯 昨日，2020年建德市中青年干部培训班在市委党校举行开班仪式，来自全市机关事业单位、乡镇（街道）的48名中青年干部将参加为期4个月的培训。市委常委、组织部长何亦星在开班仪式上为中青年干部上了一堂专题党课。

本期中青班培训以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为首要任务和中心内容，以提升中青年干部服务市委、市政府中心能力为目标，运用理论学习、社会调研、实践锻炼相结合的方式开展教学，开设党性教育、理论学习、市情教育、知识拓展、社会调研等九个板块的学习。

何亦星在上党课时指出，建德正处在干事创业的上升期，为年轻干部成长提供了展示的舞台，希望中青年干部能够不断提升自身能力，在实践中锻炼和检验自己，努力成为加快建德新崛起的中坚力量。要把忠诚作为第一信条，做到知行合一，不断强化政治品格，永葆先进政党的革命基因。要善听群众呼声、善解群众难题、善用群众力量，紧密联系群众，走入田间地头，了解百姓心声；要多在事上磨，甩开膀子干，有愿干事的担当、能干事的本领、干成事的坚韧、不出事的定力，努力成为一名优秀的干部，为建德高质量发展贡献中青年干部力量。

何亦星强调，进一步完善年轻干部的发现储备、选拔使用和监督管理全链条机制，有计划地把年轻干部放到吃劲岗位上经风雨、见世面、受考验、长才干。要强化扶上马送一程的理念，强化年轻干部的跟踪培养，帮助他们成长成才。

(记者 许在诚)

《“停车，走吧！”》喜获党员教育电视片观摩交流活动典型事迹片一等奖

本报讯 在7月1日下午举行的杭州市庆祝建党99周年暨“华数杯”党员教育电视片观摩交流活动颁奖典礼上，由我市制作选送的参评作品《“停车，走吧！”》获得典型事迹片一等奖殊荣。市委常委、组织部长何亦星参加典礼并领奖。

《“停车，走吧！”》讲述的是曾获最美浙江人的姚台志、任成龙、曹世强、任仕忠4位老党员，7年来风雨无阻、常年无休毅然驻守在210省道马岭隧道口交通安全劝导站的故事。210省道是连接浦江和桐庐的交通要道，有

8.4公里在我市乾潭镇梓洲村境内，特别是横穿浦江、建德边界的老岭隧道路段，由于连续长下坡、路线呈蛇形，开通以来已夺去多条生命。享受山村宁静生活的4位老党员深受触动，相约一起打造“最佳安全劝导站”。4人的年龄总和达246岁，党龄总和达140年，但他们仍像年轻人一样精力充沛，每天轮班运转，无论白天还是黑夜，从不缺席，用实际行动履行承诺：不让一辆车漏检。4位老党员在平凡岗位上贡献自己的力量，在“夺命坡”前竖起了鲜红的党旗，他们也被路过的司机称为“最帅男子天团”“守坡不老松”。

据悉，“华数杯”党员教育电视片观摩交流活动自启动以来，得到广大党员群众的热切关注和广泛点赞，共有来自杭州13个区县（市）和35家市直单位选送的121部作品参评，吸引了38.5万人次在线观看。典礼现场，视频连线了获奖作品《“停车，走吧！”》的主人公姚台志、任仕忠，他们仍然战斗在210省道马岭隧道口交通安全劝导站，而另外两人在连线时正在岗位上坚守。

(通讯员 建组文)



严州大道存在不文明现象

昨日，热心网友“奔跑的太阳”向市创建办提供问题曝光线索：严州大道锦绣山庄门口的交通标志牌存在错误文字（左图红框）；严州大道美好广场瑞洲超市门口长期脏乱，并且存在乱张贴现象（右图）。

三都镇：以实干担当交出防疫发展“高分卷”

三都镇认真学习贯彻全市深化作风建设暨综合考评和争先创优大会精神，勠力同心、团结一致，优服务、提信心、抓落实，以实干担当交出防疫发展“高分卷”。

疫情发生以来，三都镇按照市委、市政府“战疫情、促发展”部署要求，真抓实干、务求实效，推动“五大比拼”同频共振，抓好疫情防控和复工复产“双线作战”。2020年1—5月实现规上工业总产值2.38亿元，完成固定资产投资8615万元，同比增长9%，其中工业投资完成4858万元，同比增长146%。建立“三进三清三

促”工作机制，成立专班进工厂车间、进项目工地、进田间地头，摸清问题、讲清政策、理清对策，促防疫到位、促快速达产、促比学赶超。派驻驻企服务专员16人，先后走访企业800余家次，收集并解决问题50余个。开展“法律知识进厂区”等活动，促进企业依法有序复工。出台“三都惠企十条”，涉及房土两税、水电费用减免、招工费用补助等，预计兑现补助80余万元。主动探索乡村治理的“三都模式”，以项目化、清单化、责任化推动大抓落实。率先成立“和村党建联盟”，通过平台共筑、资源共享、产业

共兴、品牌共塑、美丽共建、治理共抓，实现“六共六联”。

三都镇党委书记张建明表示，在下一步工作中，三都镇将全面落实好市委、市政府布置的年度各项目标任务，以开展“五大比拼”活动为抓手，进一步扬长补短、争先创优，努力招大引强、增强后劲，切实做好服务、优化营商环境，同时继续做好乡村治理等重点工作文章，不断推动全镇经济社会高质量发展。

(记者 王莉莎)

强作风 勇争先

洋溪街道：

加快征迁清零 腾出发展空间

本报讯 洋溪街道在推进征迁清零工作中，做到多方配合、注重细节，千方百计保障被征迁户利益，为美丽城镇建设腾出发展空间。

洋溪S51地块是高速出口企业搬迁的地块之一，是原格林香化厂区。企业搬迁后，该地块上搭建了8个工棚，主要是供原项目建设单位中国建筑公司职工办公和生活使用。该地块今年6月份由江苏中南置业拍得后，洋溪街道立即开始对地块进行清零，及时与中国建筑公司对接，帮助联系落实办公场所和职工生活用房，督促该公司尽快搬离。截至6月10日，该地块全面完成征迁清零。

人大洋溪街道工委副主任邵仪鹏告诉记者，为了尽快把洋溪S51地块交付江苏中南置业使用，街道及时与市城投公司、中国建筑公司对接。通过一个星期的时间，协助中国建筑公司联系落实了办公场所和职工生活用房，完成了地块征迁清零，为洋溪美丽城镇建设打下了基础。

目前，新项目开发建设单位已顺利进场施工。市万强市政工程有限公司土方项目负责人表示，洋溪街道完成S51地块征迁清零之后，公司随即开展土地平整，外运土方。

(记者 邵悦)

奋战六十天 清零勇攻坚